



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) mail: [illescs@mav-hev.hu](mailto:illescs@mav-hev.hu)

# HÍRLEVÉL

## Gyorsjelentés a Kollektív Munkaügyi Vitán történekről (BKV Zrt.)

Mivel a bértárgyalások nem haladnak megfelelő ütemben, ezért szövetségünk Kollektív Munkaügyi Vitát kezdeményezett, melynek következő fordulójára a mai napon került sor.

A tárgyalás eredménytelenül zárult, mivel a munkáltató nem tudott béránlatot tenni, hivatkozva arra, hogy a tulajdonos visszajelzésére vár a források tekintetében. A cég vezetése bízik abban, hogy a jövő hét szerdai közgyűlésen megoldás születik. Elmondták, hogy közös érdek a megfelelő mértékű bérfeljlesztés végrehajtása.

A szakszervezetek elmondták, hogy elfogyott a türelem. Amennyiben a szerdai közgyűlésen nem születik a helyzetre megnyugtató megoldás, akkor a jövő héten a tárgyalások mellett egyéb nyomásgyakorló eszközök bejelentése várható.

A tárgyaláson szóba került a bérfeljlesztés irányelveinek előzetes kidolgozása, annak érdekében, hogy a források megjelenésével mihamarabb megvalósulhasson majd a béremelés.

A szakszervezetek elmondták, hogy nem lehet elvekről beszélni úgy, hogy a bérfeljlesztés összege nem ismert.

A munkakörülmények javítása érdekében a munkáltató és a szakszervezetek megállapodtak abban, hogy bizottságot hoznak létre mindkét fél részvételével. A bizottság megvizsgálja, feltárja a hiányosságokat és javaslatot tesz majd a szükséges intézkedések megtételére. A munkaerő megtartásának fontos eleme, hogy a munkavállalók emberibb körülmények közt, stresszmentesebb és nem annyira feszített menetredekkel dolgozzanak.

A cél a megfelelő hatékonyság melletti optimális megoldás megtalálása!

A felek megállapodtak abban, hogy a következő ülés a Fővárosi Közgyűlés után kerül megtartásra.

**Minden továbbirol újabb hírlevélben számolunk be!**

**Figyeljétek, keressétek hírleveleinket a szakszervezeti honlapokon,  
faliújságokon!**

Budapest, 2017. március 24.

Üdvözlettel:  
FHSZ Kommunikáció